Berenbrock fiebert Schützenfest 2019 entgegen
Der Schützenverein Berenbrock und alle Berenbrocker freuen sich auf das Schützenfest 2019, welches vom 17. bis 19.08. auf dem Festplatz in der Dunklen Strasse gefeiert wird. Mit der Weinprobe und dem Vorexerzieren wurden die letzten Vorbereitungen getroffen und das Dorf zeigt sich auch mit Hilfe des Bauhofes der Stadt Erwitte von seiner schönsten Seite.
Dem Festgottesdienst auf dem Festzelt folgen die Doppelständchen beim 1. Vorsitzenden Franz Thiemeyer und der Ortsvorsteherin Rita Ahle sowie auf dem Hof Meschede für den Ehrenvorsitzenden Gottfried Meschede und dem Oberst Hans-Jörg Sahm. Im Rahmen der Jubilarehrung erhält das Ehrenmitglied Bernhard Schweighöfer die seltene Auszeichnung für 70 jährige Mitgliedschaft.
Es folgen die Ständchen bei der 50 jährigen Jubelkönigin Wilma Kasper und der 40 jährigen Jubelkönigin Brigitte Wulf.
Im Anschluss erfolgt ein Ständchenreigen der besonderen Art: so haben die 25 jährige Jubelkönigin Resi Heiming, die 50 jährige Jubelkönigin Gudrun Schweighöfer sowie die amtierende Königin Christina Wilmes ihre Kindheit im Nachbarort Horn erlebt, ihre Liebe in Berenbrock gefunden, in Berenbrock Königin geworden und stehen somit im Mittelpunkt des Schützenfestes 2019.
Dem Zapfenstreich folgt der Festball und die Vorfreude auf den Schützenfest-Sonntag. Nach dem Abholen des Königspaares und des 25 jährigen Jubelpaares folgt der große Festumzug mit der Gefallenenehrung und dem Vorbeimarsch und im Anschluss werden verdiente Schützenbrüder ausgezeichnet.
Beim Kindertanz und anschließendem Festball werden dann die ersten Königsaspiranten für das Vogelschießen am Schützenfest-Montag ausgemacht.
Ein spannendes Vogelschießen, ein großer Festumzug mit dem neuen Königspaar 2019 und der Aufmarsch des befreundeten Schützenvereins Ebbinghausen runden das Schützenfest 2019 ab.
Groß ist die Vorfreude auf die Musiker aus Völlinghausen und Altenrüthen, die das Fest musikalisch begleiten und für 3 Tage Beste Stimmung sorgen.
Der Schützenverein Berenbrock freut sich auf alle Berenbrocker, Gäste aus den Nachbarorten und alle weiteren Schützenfestfans sind herzlichst willkommen. 
